
正　誤　情　報
このたびは森北出版株式会社発行の書籍をお買い求めいただき，誠にありがとうございました．下

記の書籍につきまして誤りのある箇所がございましたので，お詫びし訂正させていただきます．

2015年3月25日 森北出版株式会社　生産マネジメント部

タイトル

正誤対象

お手持ちの書籍の刷数をお調べのうえ，下の表をご覧下さい．正誤表内の一番左に「対応刷数」という列がござい

ます．該当する刷数の訂正情報をご参照下さい．

なお，刷数につきましては下記「刷数の調べ方」をご参照ください．

お持ちの本の刷数

それ以降 現在把握している訂正情報はございません

対応刷数 をご参照ください

刷数の調べ方

本の一番後ろのページ（広告等除く）に下図のようなページがございます．ご参照いただき，お持ちの本の刷数を
お調べください．

日付の最も新しい行に記載された数字がお持
ちの本の刷数となります

対応刷数 をご参照ください
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対

応

刷
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頁 行数，図・

表・式番号
誤 正 

1 6 例題 1.1
解答 7 行目

N.78454xF ，… N.78454xdF ，… 

2 7 下から 
5 行目 …（2.4 節で証明する）， …（2.2 節で証明する）， 
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中央 …，

yx
v

x
y








2

3

2

2
，… …，

yx
v

x
y








2

3

2

2
，… 
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1 40 下から 
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1 40 下から 
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1 41 式（3.40 a）  
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1 45 式（3.53） 2  2  
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2 52 図 4.1 
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1 80 1 行目 …， G )/(  21 を… …， G )/(  212 を… 

1 84 式（5.52）
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1 91 図（6.3） 
（図左側） 
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2 94 下から 
9 行目 式（6.8）より，sgn )(x は… 式（6.8）より，sgn )(x は… 



1 98 脚注 …演習問題 6.2 に… …演習問題 6.3 に… 

1 100 脚注 …演習問題 6.3 に… …演習問題 6.4 に… 

2 101 例題 6.7 
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1 107 脚注 …演習問題 6.5 に… …演習問題 6.6 に… 

1 112 式（7.9 b） )cos( 26122 4
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1 113 3 行目 を得る，式（7.13）… を得る．式（7.13）… 
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1 121 式（8.3 c） 














 2

2

2

2

2
1

yx


  














 2

2

2

2

2
1

yx


  

1 124 式（8.12）
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1 126 下から 
9 行目 …．式（8.16）を式（8.15 b）に… …．式（8.16）を式（8.15 a）に… 

2 128 10 行目 
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1 131 4～6 行目 右のように修正 
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…，式(8.24)で表面の垂直ひずみの振幅 1h が測定されれば，…  

 

1 133 式（9.3 c） 
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1 134 式（9.14 a） 
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2 138 式（9.26 b）
3 行目 

2 140 1 行目 

1 141 例題 9.4 
解答 1 行目

…の被積分関数を見れば，この関数は… …の被積分関数から )exp( xi をはずした関数は… 

1 144 7 行目 7 行目の後に右を挿入    dxiyMi T 



  exp)(exp 12  

2 144 脚注 8） )/()()/( 221 baibaiba  とすること． 8） )/()()/( 221 baibaiba  とすること． 

2 145 式（9.39）
5 行目 

  



2 145 下から 
2 行目 

  

2 146 式（9.41）
7 行目 

  

2 150 式（9.47 a）
3 行目 

  

2 150 式（9.47 b）
3 行目 

  

2 151 1 行目 

  

2 151 式（9.48 b）
3 行目 
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2 154 例題 9.6 
解答 4 行目

  

2 163 式（10.16）
  

1 163 式(10.17 a)  )( yBx  11    )( 11 Bx   

2 164 式(10.19 c)  



1 164 式（10.24）
2 行目 )(1D  )(2D  

1 165 式（10.27）   01 D    02 D  

1 165 下から 
4 行目 
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2 166 式（10.29）
2 行目  

1 166 式（10.29）
3 行目 ,031 a  ),sinh( da  2
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1 167 下から 
2 行目 …満足さる． …満足させる． 
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2 186 最下行 
  

2 187 1 行目 
  

2 188 4 行目 

2 199 
式(11.54 b)
下から 
2 行目  

1 199 式(11.54 b)
最下行 
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 最終更新 2015.3 
 

2 199 
下から 

4 行目～ 
最下行 

 

1 201 8 行目 
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2 210 4 行目  

2 211 7 行目 
  

2 213 9 行目 6.1 例題 6.3 の式 )j( を再記して， 6.1 例題 6.4 の式 )j( を再記して， 


